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ACTA Nº 064

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19 hs del día 11 de julio de 2017, se
reúnen en Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria, el Sr. Alcalde y los Sres.
Concejales, Alberto González Tuvi y Darío Toledo.
En sala se  encuentra  la  Sra.  Concejal  Beatriz  Villarreal  y  el  Sr.  Concejal  Miguel
Fajardo.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
Seguidamente  se  recibe  al  funcionario  encargado  de  realizar  controles  en  el
Frigorífico Victoriano Suárez, informando al respecto. 
Expresando el Sr. Concejal Darío Toledo que le interesa saber sobre el Exp. 2017-88-
01-04154,  que  tiene que  ver con lo que  constató el Cuerpo Inspectivo,  queriendo
saber que informó  la Dirección de Higiene al respecto. 
Recordando  además,  que  había solicitando  que  se  hicieran  controles del  agua  del
arroyo Pan de Azúcar.
A continuación se  pone  el  acta anterior en consideración,  la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde hace uso de la palabra informando:
* Universidad Católica mandó el trabajo completo de Planificación Estratégica del
Municipio, teniendo entendido que se envió al Cuerpo a través de mail.
El próximo jueves a las 16:00 hs se realizará una reunión con Dicandia para evaluar
el trabajo realizado. 
* La  Intendencia llevó a  delante el vínculo con el  CLAEH a fin de concretar los
consultorios jurídicos, para zona oeste se van a llevar adelante, estando incluido Pan
de Azúcar, comenzando el 24 de julio, de 10:00hs a 12:00 hs, en el local donde estaba
CACFIMM en el Municipio.
* Respecto al presupuesto participativo, señala el Sr. Alcalde que todo indicaría que
se tendría que ir a la modalidad de votación, teniéndose que coordinar la fecha.
El  Sr.  Alcalde  señala  que  le  gustaría  que  se  pudiera  cubrir  todos  los  proyectos,
destacando que si no hay una readecuación presupuestal sería imposible, teniéndose o
que ir a votación.  
* Se coordinó con la Dirección de Parque y Jardines la plantación de espumillas en
zona céntrica, y algunos fresnos.
* Se habló con la Dirección de Vehículos por un vehículo para  concurrir junto con el
Concejo a la Mina La Oriental, informándose que se coordine el día que la Dirección
no tiene problema en colaborar con la locomoción.
* Respecto al exp. 2017-88-01-08317, referente a la inquietud de los vecinos de Villa
Genoveva, respecto a la velocidad que ingresan los vehículos, se vine trabajando con
controles de velocidad con el radar, estando ya la cartelería vertical para colocar.
Se da lectura de informe del Cuerpo Inspectivo al respecto.
* En otro orden, comenta el Alcalde que lamentablemente faltó del curso de costura y
confección una máquina de coser, dictándose el mismo en la parroquia  , señalando
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 que  se  está buscando  a  través  de  Políticas Educativas de  acondicionar  una para
sustituirla, destacando además, que se realizó la denuncia policial correspondiente.
*  Se  realizó  contacto  con  la  Dirección  Gral.  de  Hacienda  y  Tránsito  para  que
habilitaran recursos para poder pintar las cebras y lomadas, con una empresa que se
llama Bordonix , utilizando un material resistente que dura años y no 6 meses como
cuando se pinta desde la Intendencia.
Consulta el Alcalde si el Cuerpo está de acuerdo, más allá de que se reitere el gasto.
El Cuerpo aprueba, señalando que son necesarias para la seguridad vial, más allá de
la reiteración del gasto.
* De la reunión que  se  mantuvo con el  Ing.  García  Fontes y Gonzálo Navarrete,
surgió que el técnico encargado de hacer el seguimiento del Parque Industrial ante el
Ministerio de Industria y DINAMA, iba a hacer un contacto con un Ingeniero Civil
de  la Intendencia para que  haga  el  proyecto a  los trabajos a  realizar  que  planteó
OIKOS y que el Ministerio está exigiendo para que sea Parque Industrial.
Se  contactó en Planeamiento con  el  Ing.  Carrera  que  es quien  está haciendo  ese
estudio  y  verificando  como está  proyectada  cada  una  de  las  obras,  señalando  el
Alcalde  que  en los hechos,  según lo que  dice el Ing.  García Fontes no se trataría
solamente  de  un plazo de  dos años,  sino que,  en ese tiempo  habría que justificar
inversiones para que el Parque haya dado pasos.  Quedando a la espera de que el Ing.
Carrera identifique  los trabajos a realizar y los trabajos para seguir adelante  en el
tema.
* Se pone en consideración el proyecto de  resolución sobre la colaboración con la
Liga de Zona Oeste de Baby Fútbol, siendo aprobado por unanimidad.
Seguidamente hace  uso de  la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo expresando que
respecto al presupuesto participativo hay que resolver que caminos tomar porque hay
que manejarse con la plata que hay, señalando que es partidario del mecanismo de la
elección.  Considerando que habría que  hacer una buena difusión y convocar a los
interesados y hacerle el planteo de cual sería el camino para que cada uno se encargue
de motivar su entorno a la elección correspondiente.
En  otro  orden,  y  a  efectos  de  recordar,  expresa  el  Sr.  Concejal  Toledo que  está
pendiente  el  informe solicitado sobre  inspección de obras y construcciones ,  y las
empresas que están trabajando en el Municipio.
Sobre el tema del  cambio de  horario que  planteaban los que realizan propaganda
callejera, manifiesta el Sr. Concejal Toledo que estuvo leyendo la ordenanza, dando
lectura de una parte, donde figura el horario,  solicitando además, que se midan los
desibles ya que no ha notado que hayan bajado.
En  otro  orden,  informa el  Sr.  Concejal  que  vecinos  le  han  planteado  sobre  los
camiones que transitan a alta velocidad entre Km 110 y Nueva Carrara,  señalando
que  lo  ha   podido  comprobar  personalmente,  y  a  veces  sobrecargados  ,
desparramando piedras chicas a la pasada , con riesgo para vehículos chicos, pero
fundamentalmente para motos y bicicletas. 
Considera el Sr. Concejal que habría que establecer una velocidad máxima , ya que
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 ésta le corresponde al Municipio, notificar a los conductores y colocar cartelería con
límite de velocidad. 
Respecto a  la sobre carga  de  los camiones,  señala el  Concejal  que  le compete  al
MTOP.
En otro orden, propone el Sr. Concejal estudiar la posibilidad de la construcción de
una ciclovía desde Devicenzi hasta el puente, pudiéndose continuar, señalando que
hay espacio para la misma y evitaría que circulen peatones por la calle, señalando que
no implicaría grandes costos.
A continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Alberto  González  Tuvi
consultando  por  una  computadora  que  fue  hurtada  del  comunal  de  Km  110,
expresando el Sr. Alcalde que efectivamente pasó la semana pasada, señalando que se
hizo la  denuncia  policial  correspondiente,  no  teniendo  hasta  la  fecha  novedad  al
respecto.
Consulta el Sr. concejal por unos trabajos que se están realizando en algunas esquina
de la ciudad, con la colocación de unas bases ,  informando el Sr. Alcalde que se trata
de las cámaras de vigilancia. 
Respecto a la resolución sobre la CAPI, consulta el Sr. Concejal si hay novedad al
respecto, expresando el Sr. Alcalde que por el momento no.
Expresa el Sr. Concejal que días pasados vio un reportaje sobre la reforma de la plaza
y se habló de que se  iría a pintar el  tanque,  consultando si  es verdad y si  se  han
definido colores. 
El  Sr.  Alcalde  manifiesta  que  habló  con  el  Arq.  Mauricio  Tejera  y  que  había
expresado algunas ideas respecto al tanque, junto al Arq. De la empresa, planteando
pintarlo de verde para que quedara a tono con las palmeras. 
El Concejal González Tuvi consulta si se sabe algo sobre el presupuesto final de la
reforma de la plaza, manifestando el Alcalde que no.
Respecto a la plazoleta Colistro , plantea el Sr. Concejal que se terminen los trabajos
de la fuente así como completar las letras del cartel que le faltan, así como la placa de
Colistro que, según  información, se encontraba en el Corralón.
En  otro  orden,  consulta  el  Sr.  Concejal  si  se  sabe  algo  sobre  la licitación  de  la
limpieza del edificio del Municipio, respondiendo el Sr. Concejal que se realizará un
nuevo llamado, en las mismas condiciones que el anterior. 
Consulta el Sr. Concejal si un inspector está yendo a la entrada de la Escuela Nº 78,
además de que está por Devicenzi, en la hora de ingreso y salida del horario escolar,
informando el Sr. Alcalde que se le planteó al jefe del Cuerpo Inspectivo, y que lo
estarían haciendo.
Referente al planteo que realizaron los vecinos de calle Quintela sobre  el cerco de
una finca con chapa, consulta si se sabe algo al respecto, informando el Sr. Alcalde
que no ha venido nada aún de Maldonado.
En otro orden, solicita tarjeta personales. 
Siendo las 22:00 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Alcalde, ingresando a la misma
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 la Sra.  Concejal  Beatriz  Villarreal  ,  presidiendo  la  mesa  el  Sr.  Concejal  Alberto
González Tuvi.
Hace uso de la palabra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal informando que desde la
Dirección  Gral.  de  Cultura   proporcionaron  libros  a  la  Biblioteca  Municipal  ,  la
mayoría textos de  estudio,  Biología,  Historia,  Filosofía,   Diccionarios,  etc,  siendo
distribuidos en todos  los  Municipios,  a fin  de  renovar  y actualizar el material  de
estudio,  señalando que para el próximo año está previsto que todas las bibliotecas de
departamento estén digitalizadas. 
Siendo las 22:25 hs se retira de mesa de sesión la Sra. Concejal Beatriz Villareal e
 ingresa  a  la  misma  el  Sr.  Concejal  Miguel  Fajardo,  expresando  que  hay  una
preocupación general respecto a la terminal de ómnibus de Pan de Azúcar, señalando
que ya en sesión se ha solicitado la convocatorio de los responsable, destacando que
hay falta de limpieza, como así también control respecto a la guardia de seguridad.
El  Sr.  Concejal  Alberto  González  Tuvi  informa  que  referente   a  la  seguridad  es
competencia de la Dirección Gral. de Tránsito y Transporte, teniéndose que solicitar a
la misma información al respecto.
El Sr. Concejal Miguel Fajardo señala que hay que reiterarle la visita al  Director de
Tránsito y Transporte, destacando que hay muchas cosas para plantearle.
En otro orden, plantea el Sr. Concejal Fajardo el tema de los autos estacionados en la
vía pública  en el  camino  al  Km 110,  frente  al  Club San  Lorenzo,  señalando  que
estacionan  en ambos sentidos dejando el pasaje muy angosto, recordando que en su
momento se había planteado que lo hicieran en la calle transversal.
Siendo las 22:30 hs , se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                                Miguel Plada
                                                                                                     Alcalde
                                                                                    Municipio de Pan de Azúcar 
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